17 октября 2021 осенняя погода радовала своим теплом и в этот прекрасный день   Автономное учреждение «Центр дополнительного образования детей и молодёжи» Уватского  муниципального района гостеприимно принял мальчишек и девчонок  на традиционном  празднике «Посвящение в кружковцы».                                                      
Все обучающиеся с удовольствием познакомились с домовёнком Центра – Кузьмой, который поделился своими чудесными сказками из своего волшебного сундучка, а именно с презентациями всех объединений и предложил детям пройти интересные творческие испытания.   Ребята достойно справились с заданиями, с удовольствием приняли участие в играх, конкурсах,  с радостью пели, танцевали,  дружно  и  громко аплодировали ребятам, которые побеждали в конкурсах.  
Также для всех присутствующих детей было организовано  кафе «Арбузный рай», где каждый попробовал угощение  - сладкий арбуз. 
Перед участниками мероприятия с напутственными словами выступила методист АУ ДО «ЦДОДиМ» УМР   Асадова Ольга Сергеевна: 
[bookmark: _GoBack]«Девиз нашего учреждения - «Развивай творческие способности и будь успешен!»  Все кружковцы проходят у нас путь от посвящения до выпуска и становятся творческими и успешными.   Мы рады видеть вас у нас в центре и желаем вам вдохновения, креатива,  радости».                                    
В заключение этой удивительной и интересной программы  ребята произнесли торжественную клятву кружковца, всем  были вручены браслеты с логотипом Центра и сладкие леденцы «Арбузики». 
Праздничное мероприятие прошло весело, с  хорошим настроением и  поздравлениями.
Педагог – организатор АУ ДО «ЦДОДиМ» УМР Ситдикова Е.А.
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