2015г. 
- Благодарственное письмо от АУ ДОД «Центр дополнительного образования детей и молодежи Уватского муниципального района» за поддержку талантливой молодежи и высокий художественный уровень работ участников, представленных на конкурс.
2016г.
- Сертификат на Ермилову С.Ю. о том, что приняла участие в обучающем семинаре в рамках реализации проекта по социокультурной реабилитации людей с особенностями здоровья через организацию семейного досуга «Перезегрузка – время семьи».
- Бронзовый сертификат на имя Ермиловой С.Ю. от системы добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ». Сертификат удостоверяет: Образовательные услуги для детей в учреждениях дополнительного образования от 01.01.2016г.
- Диплом за проявленное мастерство и активное участие во Всероссийском конкурсе творческих работ «Мастер и ученик».
- Диплом педагога дополнительного образования АУ ДО «ЦДОДиМ» УМР объединение «Арт-войлок» за участие в районной выставке декоративно-прикладного творчества «Мастер – золотые руки».
2017г.
- Благодарность от АУ ДО «ЦДОДиМ» УМР за плодотворное сотрудничество, добросовестную работу, активное участие и личный вклад в реализацию проекта программы социальных инвестиций «Газпромнефть-Хантос» «Родные города».
2018г.
[bookmark: _GoBack]- Диплом участника областного конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», посвященного 100-летию государственной системы дополнительного образования в России, от директора департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области Дворец творчества и спорта «Пионер».
- Диплом за участие в районной  выставке декоративно-прикладного творчества «Мастер – золотые руки» от АУ ДО «ЦДОДиМ» УМР.
2019г.
- Благодарность за активную работу в Едином Методическом Дне «Проектирование среды развития, способствующей самореализации каждого ученика» от директора МАОУ «Туртасская СОШ» Уватского муниципального района Л.Д Маслюковой.
- Благодарность за добросовестный труд, личный вклад в развитие отрасли и в связи с 25-летием молодежной политики, от директора департамента по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике П.В. Белявский.
- Диплом участника фестиваля национальных культур «Венок Дружбы» от директора АУ «ЦДК Уватского муниципального района» А.А. Маренин.
- Диплом 1 степени в Международном конкурсе творчества «Берег Мечты» в номинации «Современное искусство».
- Диплом за участие в районной  выставке декоративно-прикладного творчества «Мастер – золотые руки» от АУ ДО «ЦДОДиМ» УМР.
2020г.
- Благодарственное письмо Ермиловой Светлане Юрьевне от Всероссийского педагогического общества «Доверие» за активное участие и подготовку победителей конкурса «Страна талантов». 
